
 
   
 

 

 

 

          
 
 
Notulen ALV                                                                                woensdag 22 mei 
 
 
 

1. Opening door voorzitter Tom Platvoet 
Tom heet iedereen van harte welkom. Helaas geen volle kantine. We zijn weer 
een jaar verder. Er zijn mooie dingen gebeurd, maar er kunnen ook dingen 
beter. Top was de inzet van alle vrijwilligers, die worden bedankt voor de inzet 
van het afgelopen jaar. Vergelijkbaar met andere verenigingen hebben we het 
best in orde met vrijwilligers, soms gaat het met passen en meten. We kunnen 
met zijn allen trots zijn op de club.  
Nu is het even behelpen, door de verbouwing.  
We zijn op zoek naar een ontvangstcomité ter verwelkomen van gasten etc. 
Ook de samenwerking met VV Oldenzaal verloopt prima. Ze vieren deze week 
hun 110 jarig bestaan. Proficiat namens De Esch  
 

2. Mededelingen. 

• Afzeggingen: Rein van der Burg, Alfred Barelds, Bertil Albers 

• Het volgend seizoen zal het kunstgrasveld het hoofdveld worden. Dat 
houdt ook in dat er flink wat werk verzet gaat worden om sponsoruitingen 
te verplaatsen. Ook komt er bij het kunstgrasveld een scorebord. 

• Startbijeenkomst / informatie avond 4 september jeugdtrainers / leiders / 
ouders. Op deze avond zal er uit verschillende commissies informatie 
worden verstrekt om het seizoen goed te kunnen beginnen. 

• Bas Arens is de nieuwe verenigingsmanager van onze vereniging. Wij 
wensen hem veel succes en plezier in deze functie. 

• Het parkeerprobleem is moeilijk te managen door gebrek aan ruimte. We 
blijven in gesprek met de gemeente. We proberen met zijn allen de 
bezoekers te informeren waar wel / niet geparkeerd kan worden.  

• Sharon de Lange wordt komend seizoen de nieuwe jeugdsecretaris. We 
zijn wel op zoek naar meer mensen om plaats te nemen in het 
jeugdbestuur. We missen o.a. een voorzitter. 
 

3. Vaststelling notulen 28 juni 2023 

• De notulen worden goedgekeurd 
 

4. Veilig sporten: gepresenteerd door Marieke Rosens 

• Er wordt gestart met een filmpje over ongewenst gedrag van  ouders langs 
de kant richting een jeugdscheidsrechter. 

• De vertrouwenscommissie stelt zich voor, bestaande uit Marieke Rosens, 

Jolanda van Dieren, Gonnie Bonvanie- van der Burg en Gert Kip 

• De presentatie ging over de (sociale) veiligheid binnen onze vereniging 

(normen en waarden, code goed sportbestuur). In het kader daarvan werd 

er dieper ingegaan op communiceren, vertrouwenscontactpersonen, 
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omgaan met meldingen en preventie. Het is belangrijk dat huisregels, 

beleid, afspraken en gedragsregels makkelijk te vinden zijn op bijvoorbeeld 

de site. Signaleren en voorkomen is een speerpunt. 

Wat voor vereniging willen we zijn? We willen een fijne omgeving voor 

elkaar en met elkaar. Familiegevoel, binding, betrokkenheid, 

verantwoordelijkheid nemen dragen bij tot het familiegevoel bij De Esch. 

Onveilig gevoel vindt zijn oorsprong van in pesten, drugsgebruik, 

discriminatie, machtsmisbruik, intimidatie en 

(seksueel)grensoverschrijdend gedrag. Op die signalen willen we extra 

alert zijn. 

In het kader daarvan wordt de functie-inhoud van de 

vertrouwenscontactpersoon toegelicht. 

Preventief is de vereniging bezig met scholing, thema-avonden en het 

verzamelen van de VOG verklaringen van de vrijwilligers. 

• Wenroy Hofstede vraagt hoeveel meldingen er het afgelopen jaar zijn 

geweest: 4 allemaal jeugd.  

• Tijdens de informatie avond van de jeugdafdeling komt dit onderwerp 

uitgebreid aan de orde. Veel aandacht voor grensoverschrijdend gedrag, 

taboes betreffende seksualiteit etc. komen aan de orde. 

 
5. Vaststellen gedragsconvenant 

• In de vergadering werd opgemerkt dat het een best uitgebreid document is. 
Er is bewust voor gekozen om alles duidelijk te beschrijven. 

• Tijdens deze vergadering wordt dit convenant goedgekeurd. 

• Het is prima terug te vinden op de site 

• Dennis Koopman: hoe zit het met het huishoudelijk reglement? Dit wordt 
nog aangepast. 

• Is samenwerking met VV Oldenzaal proberen we alle documenten goed op 
elkaar af te stemmen, zodat er geen verschillen ontstaan. 
 

6. Jaarverslagen commissies 

• De jaarverslagen konden vooraf worden doorgelezen op de site. 

• Helaas waren er maar drie verslagen aangeleverd. Het bestuur doet het 
volgende voorstel: Tijdens de vergaderingen van het Dagelijks Bestuur en 
het Algemeen Bestuur worden er items aangeleverd die in een dagboek 
komen te staan. Met die gegevens wordt er door de secretaris een 
algemeen jaarverslag gemaakt over het afgelopen seizoen. De 
vergadering gaat akkoord. 
 

7. Samenwerking ZVV De Esch en VV Oldenzaal 

• Het overleg tussen beide verenigingen verloopt prima, al vanaf het 
startmoment. Er liepen al een aantal bloedlijntjes tussen beide clubs. Het 
wordt steeds meer een homogeen geheel. We ervaren de samenwerking 
als een win-win situatie. 

• De financiële afronding tussen VV Oldenzaal en de gemeente wordt 
binnenkort afgerond.  



 
   
 

 
8. Verenigingsmanager 

• Bart Benneker is gestopt als verenigingsmanager. Hij heeft deze functie 2 
jaar met veel bezieling ingevuld. Onze voorzitter Tom Platvoet gaat hem op 
een geschikt moment bedanken. 

• Bas Arens is hem opgevolgd en is al vanaf april bezig om zich in te 
werken. Hij laat al op verschillende gebieden zien de nodige skills te 
hebben die voor deze functie nodig zijn. De samenwerking verloopt al 
prima. Wij hebben er veel vertrouwen in. 

 
9. Wedstrijdsecretariaat 

• Gert Jansen heeft aangegeven dat hij volgend seizoen zijn activiteiten in 
het wedstrijdsecretariaat niet gaat voortzetten. Hij zal op een geschikt 
moment door het bestuur bedankt worden voor zijn inzet. 

• Het wedstrijdstrijdsecretariaat bestaat volgend jaar uit Hans oude Alink en 
Jolanda van Dieren. Zij zullen samen in goed overleg invulling geven aan 
de taken die bij het wedstrijdsecretariaat horen. Ze gaan de komende tijd 
ook bezig met het invullen van de trainingsschema’s voor het komend 
seizoen. 
 

10. Vrijwilligers 

• Wenroy Hofstede ( onze vrijwilliger coördinator) doet tijdens deze 
vergadering verslag van de huidige situatie. Hij vindt het jammer dat er 
tijdens deze vergadering bijna alleen maar vrijwilligers aanwezig zijn en 
geen spelende leden. 

• Het afgelopen jaar stond in het teken van het in kaart brengen van de 
huidige situatie betreffende het vrijwilligersbestand. Veel tijd werd 
geïnvesteerd in het behouden van vrijwilligers. Hier en daar moesten er 
wat brandjes worden geblust. Vrijwilligers behoeven ook een veilige 
omgeving. Soms worden vrijwilligers door vrijwilligers in de kou gezet. Zijn 
boodschap: steun elkaar, kom voor elkaar op, kom op voor de goede 
vorming van de jeugd, spreek elkaar ergens op aan. Ook ten aanzien van 
roken op het sportpark en het meenemen van glaswerk naar buiten. Dit 
moeten we met zijn allen uitdragen voor het gewenste effect. 

• Het afgelopen jaar zijn er een aantal vrijwilligers gevonden die op de juiste 
plek ingezet kunnen worden. Het komend seizoen wil Wenroy toch meer 
het speerpunt leggen op het verwerven van vrijwilligers. 

• Wenroy geeft ook het belang aan van he opzetten van interne opleidingen, 
zeker bij de jeugd. Bijvoorbeeld het binnenhalen van TC3 
trainingscursussen. Op deze manier kun je bij de jeugd al vrijwilligers bij de 
vereniging binnenhalen. 

De vergadering reageerde positief op zijn uiteenzetting. 
  

11. Vernieuw/bouw 
Jan Gosenshuis verstrekt informatie over de verbouwing. 

• De kantine is aan vernieuwing toe. Uitgangspunt hierbij is verduurzaming. 
Daarbij denken we aan een betere isolatie van het dak en de gevel. Ook 
het plafond wordt vervangen. Op het vaste gedeelte boven het plafond zal 
de verwarmingsinstallatie geplaatst worden. Aan de oostkant komt nieuw 



 
   
 

glaswerk, een nieuwe deur en schuifpui. Aan die kant komt ook een 
overdekt terras. 

• De vloer wordt waarschijnlijk een gietvloer, met een stukje 
vloerverwarming. 

• Ook wordt het schilderwerk, het plaatsen van  installaties, de inrichting van 
het terras en eventueel extra zonnepanelen meegenomen in het verhaal. 

• Het grootste deel van het werk moet door specialisten gebeuren. We kijken  
wel of er nog kleine werkzaamheden zijn die we zelf kunnen uitvoeren. 
Sponsoren kunnen we hier en daar ook wellicht inschakelen. 

• Voor al die plannen is er flink wat geld nodig. De penningmeester komt er 
in het volgend agendapunt op terug. 

• Over de rest van de bouw worden we steeds door een nieuwsbrief 
geïnformeerd. 

• Doel: alles klaar bij 40 jarig bestaan. Rond half maart bij de huidige 
planning. De planning is uitgelopen door problemen met de ondergrond. Er 
zijn palen geheid. Nu wordt begonnen met de fundering. Als men begint 
met de kleedkamers 5 en 6 komen er 2 mobile omkleed units om toch 
minimaal 4 kleedkamers te hebben. 
. 

12. Financiering verbouwing / verduurzaming 

• We hebben een flink banksaldo, er is veel gespaard de afgelopen jaren. 
Daar willen een flink gedeelte  van meenemen in de investering. We 
zorgen er wel voor dat we een flinke marge overhouden voor eventueel 
mindere tijden. Deze marge is ongeveer ter grootte van de kosten per jaar 
die we jaarlijks maken. Er komen geen extra contributieverhogingen. 

• Om de verbouwing te kunnen bekostigen moeten we ook voor een flink 
bedrag extern financieren. Voor je naar een bank etc. kunt, heb je een 
borgstelling nodig via de stichting waarborgsom sport. 

• Vanuit de vergadering komen voorstellen om te gaan kijken of leden 
eventueel leningen willen verlenen. Dit vergadering geeft aan dit veel 
gedoe en onzekerheid geeft.  

• De vergadering geeft toestemming om dit financieringstraject in te gaan. In 
het bedrag dat nodig is zijn subsidies etc. nog niet meegenomen. 

• Als dit voortraject is afgerond komt er een extra ledenvergadering waar de 
uitgewerkte offertes worden voorgelegd. Dan pas wordt er gestemd over 
het definitieve doorgaan van de plannen en financiering. 

• Lening 15 jaar is uitgangspunt. 

• We gaan onderzoeken wat we in die periode mogelijkerwijs bezuinigen 
door verduurzaming. Moeten er zonnepanelen bij? We willen geen 
overcapaciteit. 
 

13. Jubilarissen  
Aan het eind van dit kalenderjaar zal Patrick ter Marvelde toetreden tot de club 
van 25 jaar lid. Tijdens de nieuwjaarsreceptie besteden we hier aandacht aan.  

 
14. Verslag penningmeester jaarrekening 202-2023  

Deze jaarrekening is een financiële verantwoording van opnieuw bijzonder 

verenigingsjaar.  



 
   
 

Door de aangevraagde en ook veelal toegekende subsidies kunnen we een 

positief verschil tussen de baten en de lasten noteren van € 79.048. Werkelijk 

een bijzonder bedrag waarbij we ervan uit kunnen gaan dat tijden zullen 

veranderen, ook op dit punt. We kunnen spreken van een positieve 

(financiële) ontwikkeling.  

De bestuursleden hebben de jaarstukken besproken en beoordeeld in een 

vergadering op 4 oktober 2023. De uitkomsten in dit rapport worden formeel 

bekrachtigd, dat blijkt uit de handtekeningenlijst 

De som van de baten en de lasten laat een positief resultaat zien. 

We hebben een aantal overheidsuitkeringen definitief als voordeel kunnen 

boeken. Vooral ook nu door sponsoropbrengsten is de som positief over het 

boekjaar 2022/2023. Ook de kantineopbrengsten zijn flink verhoogd. 

Een bedrag van € 78696, - wordt toegevoegd aan de algemene reserve van 

de vereniging. We mogen onderhand gaan nadenken over de wijze waarop 

(een deel van) dit bedrag kan worden geïnvesteerd in de club, rekening 

houdend met een noodzakelijke buffer. 

Geregistreerde voorzieningen en bestemmingsreserves zijn toegevoegd aan 

de Algemene Reserve.  

Specificaties en belegstukken zijn opgenomen en het Controledossier ZVV de 

Esch.  

 

Opmerking Gonnie: clubcollect is een gouden greep. 

 

15. Verslag kascontrole 
Decharge verklaring ZVV De Esch boekjaar 2022 – 2023  

• De controlecommissie heeft op woensdag 11 oktober 2023 de financiële 
administratie over het boekjaar 2022 -2023 beoordeeld. Zij heeft 
geoordeeld dat de administratie een getrouw beeld weergeeft van de 
financiële positie van ZVV De Esch per 30 juni 2023 en de resultaten over 
het boekjaar 2022– 2023.  

• De controlecommissie heeft geen ernstige onregelmatigheden aan 
getroffen en adviseert de Algemene Ledenvergadering op woensdag 22 
mei 2024 aan het bestuur decharge te verlenen over het gevoerde 
financiële beleid tijdens boekjaar 2022 – 2023. Controle commissie Niels 
Analbers en Dennis Koopman. 

 
16. Benoeming kascontrole commissie  

• Niels Analbers zwaait af na 2 jaar en wordt van harte bedankt voor zijn 
inzet. Dennis Koopman blijft in de commissie zitten met Dick Senkeldam. 
Reserve wordt: Wim Hoppereis , wordt dus nu ook lid. 

 

17. Vaststelling begroting 2024 – 2025 
Penningmeester Eric presenteert de begroting waar eenieder zich in kan 
vinden. 

 
18. Rooster van aftreden en benoeming bestuursleden 



 
   
 

Gerard Horst (vicevoorzitter) is aftredend en niet herkiesbaar in de functie 
vicevoorzitter. Eric van Nijkerken heeft zich kandidaat gesteld voor deze functie. 
Hij wil tegelijkertijd de functie van 2e penningmeester gaan vervullen. Er zijn 
geen tegenkandidaten gemeld. Eric wordt door de vergadering benoemd. 

Bert Harperink (secretaris) is aftredend en herkiesbaar. Er zijn geen 
tegenkandidaten. Bert gaat de komende 3 jaar invulling geven aan het 
secretariaat. 

Gerard Horst stelt zich beschikbaar voor de functie bestuurslid Algemene 
Zaken. Er zijn geen tegenkandidaten. Gerard wordt door de vergadering 
benoemd. 

Rein van der Burg neemt de resterende periode van Eric van Nijkerken over 
wat betreft de functie 1e penningmeester. 

Volgend jaar is Rein van der Burg aftredend. 

Wenroy: Er zitten nu 6 personen in het bestuur. Wat gebeurt er ingeval de 
stemmen staken. De voorzitter heeft dan een extra stem. 

 
19. Rondvraag 

• Gonnie: is er ruimte voor speelterreintje?? Dit naar aanleiding van de grote 
opbrengst van de grote clubactie. Een van de speerpunten was 
speelruimte voor de jonge kinderen. Het bestuur neemt deze opdracht mee 
om te kijken wat mogelijk is. De voorstellen uit de vergadering worden 
meegenomen. Ruimte keepershoek, gedeelte veld 4. Vooral na de 
verbouwing hebben we wellicht beter inzicht over eventuele beschikbare 
ruimtes. 

 
20. Slotwoord 

Tom Platvoet bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inzet en sluit de 
vergadering. 

 
 
 


